

ВЛАДИМИРСКИЙ ДРАМАТИЧЕСКИЙ

Владимир — один из старейших русских городов — уже отметил 850 лет со времени своего основания. Это город-музей с большим количеством памятников старины. Не случайно его ежегодно посещает более полутора миллионов туристов.

Однако туристы, проезжающие по «Золотому кольцу», видят во Владимире не только фрески Рублева, золотые купола соборов и памятники древнего зодчества, но и промышленные предприятия, управляющие свою продукцию в 68 стран мира, множество зданий современной архитектуры.

Вот в таком современном здании, авторы проекта которого удостоены Государственной премии РСФСР, и работает наш областной театр драмы имени А. В. Луначарского, основанный в 1848 году.

В разное время на сцене нашего театра выступали М. Н. Ермолова, Н. Г. Федорова, П. А. Стрепетова, А. П. Ленский, О. О. Садовская и другие замечательные артисты. С годами у него сложились богатые традиции. И это прежде всего отношение к классике. Только за последние четыре года театром поставлены знаменитая чеховская «Чайка», «Горячее сердце» Островского, «На дне» Горького, «Отелло» и «Двенадцатая ночь» Шекспира. Спектакли «Горячее сердце» и «На дне» отмечены дипломами I степени на всероссийских конкурсах.

Большое внимание мы уделяем современной проблематике. Особое место в репертуаре занимают спектакли о нравственной чистоте советского человека. К числу их мы относим спектакль по пьесе владимирского писате-

ля С. Никитина «Личная жизнь», прошедший около двухсот раз. «С любимыми не расставайтесь», «Валентин и Валентина», «Алеша и Алена», «Прощание в июне», «Мужчина 17 лет», «Старший сын», «Деньги для Марии» — эти спектакли тоже полюбились нашим зрителем.

Военно-патриотическая тематика представлена спектаклями «А зори здесь тихие...», «Солдатская вдова». Спектакль «Последний шанс» В. Быкова отмечен дипломом на конкурсе, посвященном 30-летию победы над фашистской Германией.

В театре работают замечательные артисты старшего поколения — народный артист РСФСР Ильбар Юсупович Туйметов, заслуженные артисты РСФСР Ольга Владимировна Денисова, Сергей Никифорович Юматов, заслу-

женный артист ТАССР Виктор Иванович Плещунов. Интересно и творчески зрело среднее поколение — выпускники Ленинградского и Московского театральных институтов, а также Горьковского театрального училища.

Наш коллектив дал путевку в большое искусство артистам Евстигнееву и Кашпуру, работающим сейчас во МХАТе.

Художественное руководство в театре возглавляет Константин Юрьевич Баранов.

1 июня начало наших гастролей в вашем областном центре. Кировчане увидят спектакли «Медвежья свадьба» А. Луначарского, «Милый друг» по роману Ги де Мопассана, «Личная жизнь» С. Никитина, «Долгожданый» А. Салынского, «День чудесных обманов» Р. Шеридана, «Деньги для Марии» В. Распутина, «Мышеловка» А. Кристи, «Живая музыка» Л. Устинова.

М. ОСИПОВ,
директор театра.